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QUESTAO 01 (IF SERTAO 2018)

Um automével parte do repouso e percorre uma

dist@ncia de 10m, com uma aceleragcdo de 2,45
m/s2 Qual a velocidade final do automoével?
a)7m/s.

b) 24,5 m/s.

c)49m/s.

d) 2,45 m/s.

e) 10 m/s.

QUESTAO 02 (ENEM 2018)

Para garantir seguranca ao dirigir, alguns
motoristas instalaom dispositivos em seus carros
que alertam quando uma certa velocidade
méxima (vmaéx), pré-programada pelo usudrio
de acordo com a velocidade méxima da via de
tréfego, é ultrapassada. O gréfico exibido pelo
dispositivo no painel do carro apés o final de uma
viagem fornece a velocidade (km/h) do carro em
fungéo do tempo (h).
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De acordo com o grdfico, quantas vezes o
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dispositivo alertou o motorista no percurso da
viagem?

a)l

b) 2.

c) 3.

QUESTAO 03 (FPS 2017)

Um carro estd se deslocando em movimento
retilineo a 72 km/h quando o motorista aciona os
freios, parando o carro completamente em 5,0
segundos. Qual o médulo da aceleragcdo média
do carro em unidades de m/s2?
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a) 0,4
b) 4,0
c) 40
d) 3,0
e) 30

O movimento de um objeto é descrito pelo gréfico

da velocidade em fun¢do do tempo, apresentado

na figura abaixo.
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Podemos afirmar que a aceleragdo e a disténcia
percorrida pelo objeto no intervalo de tempo de 4
segundos sdo respecti- vamente, iguais a:

a) 8m/s2e 20 m.

b)16 m/s2 e 60 m.

c)14m/s2el120 m.

d) 25 m/s2 e 20 m.
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e)10m/s2e80m.

QUESTAO 05 (UP MEDICINA 2017)

Um corredor velocista corre 100 m em 10 s. Um
estudante de engenharia construiu um robd
corredor que parte do repouso simultaneamente
com o atleta e com aceleragdo constante
alcanga o corredor na linha de chegada. Apés
percorrer 100 m, qual é a velocidade média do
corredor e a velocidade final do robd,
respectivamente, em m/s?

a)10m/sel5m/s.

b) 10 m/s e 20 m/s.

c)10 m/se25m/s.

d)15m/se20m/s.

e)20m/sel0m/s.

QUESTAO 06 (CN 2020)

Um motorista visando a efetuar uma
ultrapassagem aumentou a velocidade do seu
veiculo de 15m/s para 25m/s em 5.0 segundos.
Qual foi a distdncia percorrida pelo motorista
nesse intervalo de tempo levando-se em
consideragdo que a aceleracdo foi constante?
a) 100m

b) 120m

c) 140m

d) 160m

e) 180m

QUESTAO 07 (UNICID 2018)

O grdéfico mostra a variagdo da velocidade em
funcdo da disténcia percorrida por trés atletas, X,
Y e Z, em corridas de 100 m.
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{(www.ipt.br. Adaptado.)
A partir do gréfico, é correto afirmar que

a) o atleta X desenvolveu movimento retardado
entre 50 m e 60 m.

b) os trés atletas desenvolveram movimento
retardado entre 60 m e 80 m.

c) os trés atletas desenvolveram movimento
acelerado entre 40 m e 60 m.

d) o atleta Y desenvolveu a maior aceleracdo
entre 60 m e 80 m.

e) o atleta Z desenvolveu movimento retardado
entre 70 m e 80 m.

QUESTAO 08 (UEA SIS 2018)

O grdfico indica a variagdo da velocidade de um
carro, ao longo do tempo, enquanto se
movimentava sobre uma estrada reta.
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Ao analisar o grdfico, percebemos que o
movimento desse carro pode ser fracionado em
trés situagdes distintas: |, Il e lll. Sendo MRU a
abreviagdo para movimento retilineo e uniforme
e MRUV a abreviagdo para movimento retilineo
uniformemente variado, as situacdes |, Il e I,
nesta ordem, correspondem a

a) repouso, MRUV e MRU.

b) repouso, MRU e repouso.

c) MRU, MRU e MRUV.

d) MRU, repouso e MRUV.
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e) MRUV, MRUV e repouso.

QUESTAO 09 (FAG 2018)

Um automébvel corre em estrada reta com
velocidade de 20 m/s. O motorista vé um
caminh&o parado 50 m & sua frente. A minima
aceleragd@o de retardamento que deve ser dada
ao carro, para evitar a colisédo € em médulo:

a) 2,0 m/s?

b) 3,0 m/s?

c) 4,0 m/s?

d) 1,0 m/s?

e) 5,4 m/s?

QUESTAO 10 (CESMAC 2020)

A figura mostra um gréfico da velocidade de um

corredor em fungdo do tempo.
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Calcule a distdncia percorrida pelo corredor no

intervalo de tempo apresentado no gréfico.
a) 200 m

b) 400 m

c) 600 m

d) 800 m

e) 1,00 x 103 m
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